

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 32112** *Corrección de errores del anuncio de 29 de junio de 2011 de la Delegación Provincial de Economía, Innovación y Ciencia de Granada sobre solicitud de declaración de mineral de las aguas procedentes de un sondeo ubicado en el término municipal de Alhendín (Granada) (B.O.E.-B-2011-23744).*

Advertido error en el anuncio de esta Delegación Provincial de fecha 29 de junio de 2011 publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 168, de 14 de julio de 2011 por el que se anunciaba la solicitud de declaración de agua mineral de las procedentes de un sondeo denominado "Aqua Terra" sito en el término municipal de Alhendín (Granada):

Donde dice:

X: 431.756

Y: 4.100.152

Debe decir:

X: 432.750

Y: 4.094.252

Granada, 5 de septiembre de 2011.- El Delegado provincial, Antonio Argüelles Peña.

ID: A110071080-1